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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

PEMENTASAN SENI PELAJAR TINGKAT SD DAN 

PENYERAHAN BANTUAN SOSIAL UNTUK SISWA 

KURANG MAMPU DALAM RANGKA BULAN BUNG 

KARNO KE-V TAHUN 2023 

 

 

 

Yang saya hormati : 

 Kepala Dinas Pendidikan Pemuda dan Olahraga Kab. 

Buleleng, 

 Kepala Dinas Sosial Kabupaten Buleleng, 

 Panitia Bulan Bung Karno Ke - V Tahun 2023, 

 Kepala Sekolah Dasar Se- Kecamatan Buleleng, 

 Peserta Penerima Bantuan Sosial, 

 Para Donatur yang telah mendukung kegiatan ini, 

 Panitia Kegiatan, Para undangan lainnya yang tidak bisa 

disebutkan satu persatu, serta seluruh Peserta  yang saya 

banggakan. 
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Om Swastyastu,  

Assalammualaikum Warahmatulahi Wabarukatuh,  

Salam Sejahtera untuk kita semua,  

Namo Buddhaya,  

Shalom, 

Salam Kebajikan, Rahayu 

 

Pertama-tama , marilah kita bersama- sama  panjatkan puja 

dan puji syukur kehadapan Ida Sang Hyang Widhi Wasa / Tuhan 

Yang Maha Esa, karena berkat lindungan serta limpahan rahmatNya 

kita senantiasa dalam keadaan sehat, sehingga pada hari ini dapat 

berkumpul bersama dalam acara “Pementasan Seni Pelajar 

Tingkat SD  dan Penyerahan Bantuan Sosial Untuk Siswa 

Kurang Mampu dalam rangka Bulan Bung Karno ke V tahun 

2023”. 

 

Undangan dan para peserta yang saya hormati, 

Bulan ini merupakan bulan yang penuh sejarah, di awal 

tepatnya pada tanggal 1 Juni kita memperingati hari lahirnya 

Pancasila, dan pada bulan yang sama juga merupakan Bulan Bung 

Karno. Dengan mengingat sejarah perjuangan dari para pendahulu di 
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dalam memperjuangkan kemerdekaan maka jiwa nasionalisme 

kebangsaan kita akan terpantik sehingga semangat dalam mengisi 

kemerdekaan akan semakin meningkat. Dengan demikian maka 

janganlah sekali kali kita melupakan sejarah. Melalui momentum 

Bulan Bung Karno diharapkan kepada para pendidik dan tenaga 

kependidikan, orangtua dan masyarakat secara bersama-sama dan 

masif mengenalkan kepada anak-anak tentang sosok tokoh Ir. 

Soekarno yang merupakan Bapak Proklamator dan Presiden Pertama 

Republik Indonesia serta pencetus konsep Pancasila sebagai dasar 

negara Indonesia. 

 

Undangan dan para peserta yang saya banggakan, 

Dalam rangka mewujudkan generasi yang cerdas, berkarakter, 

berdimensi profil pelajar Pancasila, maka perluasan akses dan 

peningkatan kualitas pendidikan merupakan target nasional.  

Undang- undang Nomor 20 Tahun 2003 tentang Sistem 

Pendidikan Nasional Pasal 1 angka 1 menyatakan bahwa Pendidikan 

adalah usaha sadar dan terencana untuk mewujudkan suasana belajar 

dan proses pembelajaran agar peserta didik secara aktif 

mengembangkan potensi dirinya untuk memiliki kekuatan spiritual 

keagamaan, pengendalian diri, kepribadian, kecerdasan, akhlak 
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mulia, serta keterampilan yang diperlukan dirinya, masyarakat, 

bangsa dan negara. 

Adapun tujuan diselenggarakannya kegiatan ini yaitu: 

1. Untuk membentuk anak Indonesia yang berkualitas, yaitu 

anak yang tumbuh dan berkembang sesuai dengan tingkat 

perkembangannya sehingga memiliki kesiapan yang optimal 

di dalam melanjutkan pendidikan menengah pertama serta 

mengarungi kehidupan pada masa dewasa. 

2. Untuk membantu menyiapkan anak mencapai kesiapan belajar 

(akademik) di sekolah, sehingga dapat mengurangi usia putus 

sekolah dan mampu bersaing secara sehat di jenjang 

pendidikan berikutnya. 

 

Hadirin Sekalian yang berbahagia, 

Pementasan Seni Pelajar Tingkat SD ini merupakan salah satu 

wujud untuk membentuk mental anak agar menjadi lebih percaya 

diri dan bisa mempersiapkan generasi yang smart and 

comprehensive, generasi yang berkarakter serta selalu menumbuh-

kembangkan bakat dan potensi yang dimiliki anak sesuai dengan 

yang tertuang dalam kurikulum merdeka yang digunakan oleh 

satuan pendidikan masing-masing. Selanjutnya atas Asung Kerta 
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Wara Nugraha Ida Sang Hyang Widhi Wasa / Tuhan Yang Maha 

Esa maka pada hari ini Jumat, 9 juni 2023 Kegiatan Pementasan seni 

Pelajar Tingkat SD dan Penyerahan Bantuan Sosial untuk siswa 

kurang mampu saya nyatakan dibuka secara resmi. 

Demikian yang dapat saya sampaikan  dan akhir kata saya 

tutup dengan parama santhi : 

 

Om Santih, Santih, Santih Om  

Assalammualaikum Warahmatulahi Wabarukatuh,  

Salam Sejahtera untuk kita semua,  

Namo Buddhaya,  

Shalom, 

Salam Kebajikan, Rahayu 

 

Singaraja, 09 Juni 2023 

PJ. BUPATI BULELENG, 

 

 

 

Ir. I Ketut Lihadnyana M.M.A 

 


